Fizika 10.0szt. Termodinamika.
Teszt. 1. valtozat.

1. Melyik képlet alapjan szamithato ki az m tomegi szilard test homérsékletének T;-rol T,-re
torténo felmelegitéséhez sziikséges homennyiség?

a) Q=.m b) Q=mc(T,-T,) c) A=PAV

2. Vélaszd ki azt a képletet, amely megfelel a termodinamika I. torvénye allitasanak,
miszerint a test bels6 energiajanak valtozasa egyenlo a testtel kozolt hOmennyiség és a testen
munka 6sszegével.

@) A=0+ AU; b)AU=0 +A'; ¢) Q=AU+ A;

3.10 kg vizet 30 °C-r6l 40 °C-ra melegitettek. Mekkora hémennyiségre volt ehhez sziikség,
ha a viz fajhdje 4200 J/kg*K? (megoldas menetével!)

a) 42000 J; b) 4200 J; ¢) 420000 J;

4. Adiabatikusnak nevezik a termodinamikaban azt a folyamatot, amely soran nem
torténik...

a) hocsere; b) térfogatvaltozas; ¢) homérsékletvaltozas;

5. Mekkora munkat végzett a gaz, ha P = 6*10° Pa alland6 nyomas mellett a térfogata V, = 4
literrol S literre valtozott?

a) 3*102 J; b) 6*10° J; c) 3*10° J;
6. Melyik hoerogépnek a legkisebb a hatasfoka a felsoroltak koziil?
a) gozgep; b) belso égésii motor; ¢) gazturbina;

7. 11. Parositsd a fizikai mennyiségek betiijeleit a megfelelo mértékegységek jelolésével!
a) Q 1)Pa;
b)c 2)J/ kg *K;

c)P 3) J;
8. A hdéerogép hatasfokanak képlete: n = (Q; — Q,)/Q;. Mit jelent a képletben a Q, jel6lés?
a) a hiito homérsékletét; b) a melegitotdl felvett homennyiséget;

C) a hiitonek leadott homennyiséget,
9. A termodinamika II. torvénye szerint azért nem létezhet az 6rokmozgo, mert ...

a) nem létezik hodtadas a hidegebb testtol a melegebb iranyaba;
b) a test nem végezhet korlatlan ideig munkdat a belso energidja valtozdasa dardn;

c¢) minden test elobb-utobb elkopik;
10. A hoerogépnek nevezik azt a gépet, amely...

a) hét ad ki magabdol; b) a kinetikus energidat belsé energiava alakitja;
¢) a belso energiat kinetikus energiava alakitja;
11. 1. Parositsd a fizikai mennyiségek megnevezését a megfelel6 betiijelzéssel:

Paraméterek: Betiijelek:
a) Homennyiség 1) A
b) Munka 2) U
C)Belsd energia 3) Q

12. A héerégép a melegitotél 2500 kJ hémennyiséget vett fel, a hiitonek pedig 2000 kJ-nyit
adott le. Mivel egyenlé a hatasfoka?

a) 25%; b) 23%; )22 %; d)20%;






